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V piatok 24. apríla mesto vyhlásilo najlepších športovcov Malaciek za rok 2025. Ocenených
bolo spolu 98 reprezentantov mesta (25 v individuálnych športoch a štyri kolektívy). Do
Siene slávy malackého športu pribudli štyri mená.

Najlepší športovec – mládež

Max Trajlínek Alpha Boxing Club Malacky

Richard Mráz Alpha Boxing Club Malacky

Dominik Šíra Alpha Boxing Club Malacky

Viliam Straský AC Malacky (atletika)

Oliver Šmida AC Malacky (atletika)

Šimon Nehyba AC Malacky (atletika)

Alex Houndjo AC Malacky (atletika)

Tomáš Sámel AC Malacky (atletika)

Adam Havlík Benzinol Team OVM Malacky (vodný motorizmus)

Šimon Jung SJ Sport (vodný motorizmus)

Ngoc Anh Pham (Dianka) TJ Strojár Malacky (karate)

Rafael Prelec Pohybovňa (parkour)

Tomáš Samek Footgolfový klub Malacky (footgolf)

Alžbeta Jurkovičová Záhorácky letecký klub Malacky (letecké modelárstvo)

Samuel Jurkovič Záhorácky letecký klub Malacky (letecké modelárstvo)

Najlepší športovec – dospelí

Maksym Bočarov Alpha Boxing Club Malacky

Matej Brezina AC Malacky (atletika)

Rebecca Slezáková AC Malacky (atletika)

Simona Poláková TJ Strojár Malacky – karate

Esteban Malaga Pohybovňa (parkour)

Najlepší športovec – senior



Tomáš Makovický TJ Strojár – tenis

Vladimír Taraba TJ Strojár – tenis

Vladimír Vaniš TJ Strojár – kulturistika

Denis Tangelmayer TJ Strojár – kulturistika

Najlepší športovec – rekreačný šport

Martina Kratochvílová

Najlepší športový kolektív

1. Atletický klub AC Malacky – družstvo prípravky

2. FC Žolík Malacky – futbal U17 mladší dorast

3. TJ Strojár Malacky – hádzaná starší žiaci

4. TJ Strojár Malacky/ŠKH Rohožník – hádzaná staršie žiačky

Najaktívnejšia škola (podľa počtu žiakov, zapojených do celomestských športových podujatí)

1. ZŠ Záhorácka

2. ZŠ Dr. J. Dérera

3. SŠ sv. Františka z Assisi

Najlepší výkon v školskom športe

Šimon Nehyba – ZŠ Dr. J. Dérera

Sieň slávy malackého športu

Martin Jursa – letecké modelárstvo

Karol Hašek – stolný tenis

Milan Haba – šport pre všetkých/volejbal

Dušan Šuster – hádzaná

*** PROFILY OCENENÝCH ŠPORTOVCOV ***

Max Trajlínek, Alpha Boxing Club Malacky (box), mládež

Najväčším úspechom bolo víťazstvo na majstrovstvách Slovenska žiakov, kde v kategórii do 57 kg
získal titul majstra Slovenska. Svoju výbornú formu následne potvrdil v zahraničí a vybojoval titul
majstra Českej republiky žiakov.

Na prestížnom turnaji Bornemissza Memorial 2025 v maďarskom Egeri získal v reprezentačnom
drese SR 3. miesto. Tento turnaj patrí medzi najväčšie mládežnícke podujatia v Európe, kde
každoročne štartuje viac ako 500 boxerov zo 16 krajín.



Richard Mráz, Alpha Boxing Club Malacky (box), mládež

Sezóna 2025 bola pre Richarda mimoriadne úspešná. Najväčším úspechom bolo jeho víťazstvo na
majstrovstvách Slovenska v boxe, kde vo svojej váhovej kategórii predviedol výborné výkony a
zaslúžene získal titul.

Počas roka absolvoval viacero zápasov, v ktorých potvrdil svoju kvalitu. V tomto roku ho čaká
niekoľko turnajov a pravdepodobne sa predstaví v nominácii na Turnaji olympijských nádejí 2026.

Okrem boxu sa Riško venuje aj atletike a v roku 2025 majstrom Slovenska v atletickom päťboji
mladších žiakov, čím potvrdil svoju všestrannosť a talent

Dominik Šíra, Alpha Boxing Club Malacky (box), mládež

Patrí medzi talentovaných mladých boxerov z klubu Alpha Boxing Club Malacky. Počas sezóny 2025
reprezentoval nielen svoj klub, ale aj Slovensko. Zvíťazil na majstrovstvách Slovenska žiakov a svoju
výbornú formu potvrdil aj na majstrovstvách Českej republiky žiakov, kde vybojoval 1. miesto a titul
majstra. Dominik tak dokázal uspieť v silnej medzinárodnej konkurencii a v jednom roku získal titul
majstra Slovenska aj Českej republiky.

Na medzinárodnom turnaji Olympijských nádejí 2025 vo svojej kategórii vybojoval 1. miesto. Na
medzinárodnom turnaji Dracula Open v Rumunsku vybojoval tri víťazné stretnutia a vo finále porazil
na body domáceho reprezentanta.

Vrcholom sezóny bola reprezentácia Slovenska na Majstrovstvách Európy U15 v Budve v Čiernej
Hore. Na majstrovstvách Európy žiakov, ktoré sa konali v Srbsku, obsadil výborné 5. miesto v
kategórii do 57 kg.

Viliam Straský, Atletický klub AC Malacky (atletika), mládež

Najväčším úspechom sezóny bolo jeho víťazstvo vo Viedni na halových majstrovstvách Slovenska,
kde získal 1. miesto v atletickom päťboji mladších žiakov. Zároveň v tejto disciplíne halový slovenský
rekord.

Oliver Šmida, Atletický klub AC Malacky (atletika), mládež

V sezóne 2025 dosiahol viacero výborných výsledkov a potvrdil svoju všestrannosť. Na halových
pretekoch vo Viedni zvíťazil v behu na 60 metrov cez prekážky a zároveň vytvoril slovenský rekord v
kategórii mladších žiakov.

Oliver vytvoril slovenský rekord v behu na 60 m prekážok mladších žiakov aj na pretekoch v
Bratislave.

Na majstrovstvách Slovenska v atletickom päťboji mladších žiakov získal striebornú medailu.
Rovnako sa stal vicemajstrom Slovenska v atletickom päťboji na halových majstrovstvách Slovenska.

Šimon Nehyba, Atletický klub AC Malacky (atletika), mládež

Šimon patrí medzi reprezentantov Slovenska v kategórii starších žiakov. Na majstrovstvách
Slovenska starších žiakov potvrdil svoju všestrannosť, keď získal titul majstra Slovenska v deväťboji a
v behu na 300 metrov cez prekážky.

Slovensko reprezentoval aj na medzištátnom stretnutí atlétov do 16 rokov, kde sa umiestnil na 6.



mieste v behu na 100 metrov cez prekážky a na 7. mieste v behu na 300 metrov cez prekážky.

Alex Houndjo, Atletický klub AC Malacky (atletika), mládež

Alex je reprezentantom Slovenska v atletike v kategórii dorastencov. V sezóne 2025 dosiahol
mimoriadne úspechy v trojskoku. Na majstrovstvách Slovenska získal titul majstra Slovenska v
trojskoku dorastencov, a zároveň dokázal zvíťaziť aj vo vyšších vekových kategóriách. V tom istom
roku sa stal majstrom Slovenska juniorov a rovnako získal titul majstra Slovenska v kategórii mužov
do 23 rokov.

Na medzištátnom stretnutí atlétov do 18 rokov v Brne obsadil 3. miesto v trojskoku.

Tomáš Sámel, Atletický klub AC Malacky (atletika), mládež

Tomáš v sezóne 2025 dosiahol výborné výsledky najmä v hode oštepom. Dokázal získať medaily v
troch rôznych vekových kategóriách majstrovstiev Slovenska. Na majstrovstvách Slovenska
dorastencov získal titul majstra Slovenska v hode oštepom, čím potvrdil svoje kvality medzi
najlepšími atlétmi. Zároveň na majstrovstvách Slovenska mužov do 23 rokov vybojoval 2. miesto a na
majstrovstvách Slovenska juniorov získal 3. miesto.

Na medzištátnom stretnutí atlétov do 18 rokov v Brne obsadil 7. miesto v hode oštepom.

Adam Havlík, Benzinol Team OVM Malacky (vodný motorizmus), mládež

Adam v sezóne 2025 dosiahol výborné výsledky v mládežníckej kategórii Delfín.

Získal dva národné tituly – víťaz Slovenského pohára a majster Slovenska, a zároveň obsadil 5.
miesto na majstrovstvách sveta, čo je veľmi hodnotný výsledok v medzinárodnej konkurencii.

Adama trénuje legenda vodného motorizmu na Slovensku – stále aktívny tréner, organizátor a
pretekár pán Emil Jung.

Šimon Jung, SJ Sport (vodný motorizmus), mládež

Šimon na majstrovstvách Slovenska získal 1. miesto v kategórii Future starších žiakov.

Výborné výsledky dosiahol aj na majstrovstvách sveta v maďarskom Dunaújvárosi, kde vybojoval dve
strieborné medaily – v disciplínach C5 Parallel Slalom a C5 Kombinácia.

Nestratil sa ani v konkurencii dospelých pretekárov. Na majstrovstvách sveta obsadil
8. miesto v kategórii C3 Manoeuvring, 6. miesto v disciplíne S3 Endurance a 8. miesto na svetovom
šampionáte kategórie F4.

Ngoc Anh Pham (Dianka), TJ Strojár Malacky (karate), mládež

Najväčším úspechom bolo 1. miesto na európskom šampionáte SEIWAKAI, ktorý sa konal na
talianskej Sardínii. Svojou usilovnosťou a talentom v silnej medzinárodnej konkurencii predviedla
výborné technické výkony a zaslúžene získala titul.

Rafael Prelec, Pohybovňa (parkour), mládež

Rafael patrí medzi mladé talenty slovenského parkouru. V sezóne 2025 dosiahol výrazné úspechy na
spoločných majstrovstvách Slovenska a Českej republiky – stal sa dvojnásobným víťazom, keď získal
1. miesto v disciplíne Speedrun a zároveň 1. miesto v disciplíne Freestyle.



Na domácej scéne v krajskom kole v Malackách obsadil 2. miesto v kategórii Freestyle.

Tomáš Samek, Footgolfový klub Malacky (footgolf), mládež

Tomáš odmalička miloval futbal, ktorému sa venoval od svojich 8 rokov. V roku 2024 ale musel s
futbalom skončiť kvôli únavovej zlomenine nohy. Lopty sa však nechcel vzdať, a tak v roku 2025
prišiel na footgolfové ihriská vyskúšať niečo nové.

Jeho prvým medzinárodným turnajom bol SLOVAK FOOTGOLF OPEN FIFG 1000 v Sedine, kde v
silnej konkurencii skončil na 4. mieste. Tomáš ako úplný nováčik stál na stupni víťazov takmer na
každom turnaji, celkovo 19-krát. Úspechy ho dostali na najvyššiu priečku a stal sa majstrom SR
juniorov (14 – 16 rokov).

Tomáš má veľké predpoklady sa kvalifikovať na juniorské majstrovstvá sveta 2026, ktoré sa budú
konať v júli v Nemecku.

Alžbeta Jurkovičová, Záhorácky letecký klub Malacky (letecké modelárstvo), mládež

Betty sa narodila do modelárskej rodiny, teda kontakt s modelmi či lietanie s nimi zakúsila
odmalička. Klub aj rodina jej poskytujú zázemie pre stavbu modelov a cestovanie na súťaže.

V uplynulej sezóne bola najúspešnejším reprezentantom klubu. Alžbeta priniesla
z každej zo 6 súťaží minimálne jedno ocenenie. Jedna z najdôležitejších súťaží – MosonShow v
Maďarsku – sa považuje za neoficiálne majstrovstvá sveta. Alžbeta tu bodovala v dvoch kategóriách:
za svoje modely priniesla striebornú a bronzovú medailu v kategórii žiakov.

Samuel Jurkovič, Záhorácky letecký klub Malacky (letecké modelárstvo), mládež

Samuel je od založenia členom Model Klub Malacky pri OZ Záhorácky letecký klub. Tento klub je aj
garantom modelárskeho krúžku pri CVČ v Malackách, kde získal prvé skúsenosti so stavbou
plastikových modelov. Špecializuje sa na figúry – postavy a techniku v štýle sci-fi a fantasy. Samuel
patrí medzi najproduktívnejších členov klubu.

V sezóne 2025 prešiel z juniorských kategórií medzi seniorov, kde sa stretol so silnou konkurenciou.
Napriek tomu sú jeho výsledky nadštandardné: zo siedmich súťaží priniesol 5 medailí a 2 špeciálne
ocenenia. Na najväčšej súťaži MosonShow 2025 v Maďarsku získal striebornú medailu.

Maksym Bočarov, Alpha Boxing Club Malacky (box), dospelí

V roku 2025 získal svoj piaty titul majstra Slovenska. Svoju kvalitu potvrdil aj v zahraničí, kde sa stal
majstrom Českej federácie boxu v kategórii do 60 kg.
V priebehu roka zároveň reprezentoval Slovensko na medzinárodných turnajoch. V Srbsku vybojoval
bronz, v reprezentačnom drese SR sa predstavil na prestížnom turnaji Tammer vo Fínsku a zúčastnil
sa aj na majstrovstvách Európy U23 v Budapešti.

Matej Brezina, Atletický klub AC Malacky (atletika), dospelí

Patrí medzi úspešnejších mladých atlétov AC Malacky a reprezentantov Slovenska v kategórii
juniorov.

Na majstrovstvách Európy do 20 rokov sa predstavil v behu na 400 metrov cez prekážky, kde obsadil
14. miesto. Na domácich šampionátoch získal tri tituly majstra Slovenska juniorov – 400 metrov cez
prekážky, 400 metrov a desaťboj.



Na majstrovstvách Slovenska do 23 rokov získal 2. miesto na 200 metrov a 3. miesto na 400 metrov,
na majstrovstvách Slovenska mužov pridal dve bronzové medaily.

Slovensko reprezentoval aj na medzištátnom stretnutí atlétov do 20 rokov v Maďarsku, kde získal 2.
miesto. Na medzinárodnom atletickom mítingu v nemeckom Mannheime obsadil v behu na 400
metrov cez prekážky 4. miesto.

Rebecca Slezáková, Atletický klub AC Malacky (atletika), dospelí

Rebecca Slezáková sa stala majsterkou Slovenska v sedemboji, majsterkou Slovenska
v kategórii do 23 rokov na 400 metrov cez prekážky a medzi ženami získala striebro v tejto
disciplíne. Slovensko reprezentovala na majstrovstvách Európy do 23 rokov a na Svetovej
univerziáde, kde zbierala cenné skúsenosti v silnej medzinárodnej konkurencii.

Simona Poláková, TJ Strojár Malacky (karate), dospelí

Na majstrovstvách Európy organizácie Seiwakai získala dve bronzové medaily (Kata aj Kumite).
Svoje kvality potvrdila aj na domácich súťažiach: na majstrovstvách Slovenska pridala cenný bronz a
na krajských súťažiach vybojovala 2x zlato, 2x striebro a 2x bronz.

Esteban Malaga, Pohybovňa (parkour), dospelí

V roku 2025 posunul hranice slovenského parkouru na svetovú úroveň. Patrí medzi najrýchlejších
parkouristov planéty a svojimi výkonmi dokazuje, že aj v malackom klube môže vyrásť svetová
špička.

V uplynulom roku získal titul majstra Slovenska, na prestížnom podujatí Slovak Parkour Open
vybojoval skvelé 2. miesto, na svetovej scéne – vo Svetovom pohári v Amsterdame obsadil 7. miesto a
na Svetových hrách v čínskom Čcheng-tu, sa prebojoval až do finále, kde obsadil výborné 5. miesto.

Tomáš Makovický, TJ Strojár (tenis), seniori

Je dvojnásobným majstrom Slovenska a výraznou osobnosťou seniorského tenisu. Stal sa majstrom
SR v kategórii 70+ v dvojhre aj štvorhre. Vyhral turnaj triedy A v Levoči v dvojhre, a triumfoval na
viacerých turnajoch kategórie B – v Košiciach a dvakrát v Malackách.

Mimoriadne cenným úspechom je aj víťazstvo na medzinárodnom turnaji ITF v Košiciach. Popri tom
všetkom je aktívnym členom klubu TC Neufeld a pravidelne reprezentuje na vysokej úrovni tím TC
Markt-Piesting v rakúskej Bundeslige – v kategóriách 65+ aj 70+.

Vladimír Taraba, TJ Strojár (tenis), seniori

Na majstrovstvách Slovenska seniorov v Piešťanoch sa predstavil vo výbornej forme.
V dvojhre vybojoval bronzovú medailu a vo štvorhre získal titul majstra Slovenska. Zisk zlatej aj
bronzovej medaily z jedného šampionátu je dôkazom jeho kvality, skúseností a športovej energie.

Vladimír Vaniš, TJ Strojár (kulturistika), seniori

V uplynulom roku dosiahol mimoriadne výsledky na domácej aj medzinárodnej scéne. Na
majstrovstvách Slovenska získal titul a zároveň vytvoril národný rekord výkonom 153 kg v tlaku na
lavičke. Svoje kvality potvrdil ziskom titulu majstra Európy.

Vrcholom sezóny bola účasť na majstrovstvách sveta v Nórsku, kde obsadil výborné 4. miesto. K



zisku medaily mu chýbal len malý krok, no aj napriek tomu si odniesol nový osobný aj národný
rekord – 157,5 kg.

Denis Tangelmayer, TJ Strojár (kulturistika), seniori

V roku 2025 potvrdil svoju výbornú formu a zaradil sa medzi najlepších vo svojej kategórii. Na
majstrovstvách Slovenska získal tri zlaté medaily a zároveň vytvoril národný rekord výkonom 205,5
kg.

Na majstrovstvách Európy vybojoval titul majstra Európy. Na svetovom šampionáte v Nórsku obsadil
výborné 6. miesto, pričom zaútočil na medailové priečky výkonom 210 kg.

Martina Kratochvílová, rekreačný šport

Martina ako mládežnícky talent absolvovala niekoľko okresných, krajských i celoslovenských
bežeckých podujatí. Talent si všimli aj tréneri Interu ale osud jej dráhu zariadil inak. K behu sa
vrátila po 30 rokoch. V roku 2024 a 2025 ovládla slovenskú časť Moravsko-slovenskej bežeckej ligy a
stala sa absolútnou víťazkou Moravsko-slovenského bežeckého pohára.

V minulom roku absolvovala zhruba 60 pretekov. Najväčšími úspechmi sú Horňácka 25 s prevýšením
cez 350 m kde skončila na absolútnom 2. mieste žien, 2. miesto v behu Devín – Bratislava (kategória
Ž40), absolútne víťazstvo medzi ženami na Behu vďaky Senica – Prietrž či 1. miesto na
Medzinárodnom maratóne mieru Košice v kategórii žien 40+ (polmaratón).

Rada by reprezentovala mesto Malacky i na majstrovstvách sveta v behu do vrchu v kategórii
veteránov, ktoré sa v roku 2026 uskutočnia v Česku.

Atletický klub AC Malacky (prípravka), najlepší športový kolektív

Pod vedením trénera Petra Filipa vybojovali 1. miesto v Detskej P-T-S za rok 2025. Zostava: Sofia
Straská, Júlia Januš, Filip Krajčí, Viktor Varada, Oliver Veselý a Tomáš Majtán.

AC Malacky tak potvrdzuje svoju silnú tradíciu v detskej atletike: vyhrali detskú P-T-S v rokoch 2017,
2019, 2020 a 2021 a minulý rok pridali ďalšie prvenstvo.

FC Žolík Malacky – futbal U17 mladší dorast, najlepší športový kolektív

FC Žolík Malacky U17 ovládol základnú časť svojej súťaže a patril medzi najlepšie družstvá v 3. lige
mladšieho dorastu. Počas celej sezóny ukazoval nielen výborné športové výkony, ale aj silného
tímového ducha, odhodlanie a vzájomnú podporu a suverénne vybojovali 1. miesto.

Členovia družstva: Samuel Ján Baliga, Lukáš Belko, Milan Daniel, Christian Fitz, Dominik
Gál, Martin Hujsa, Matej Leskovský, Adam Mecháček, Branislav Námesný, Roman Pečala,
Milan Privrel, Eduard Sekerka, Adam Sojka, Samuel Sopko, Marek Šereš, Tomáš Škrha,
Viliam Štrba, Rastislav Vajarský, Tomáš Valent, Filip Veisman, Jonáš Vicen, Adam Vincek,
Marko Vlk, Jakub Vrlák, Daniel Žilavý.

Tréneri: Jozef Hermann, Dušan Valla, Maroš Majzún.

TJ Strojár Malacky – hádzaná starší žiaci, najlepší športový kolektív

Starší žiaci odohrali majstrovské zápasy doma v Malackách v Šport aréne. Napriek tomu, že im v
rozhodujúcom zápase chýbalo kúsok šťastia, druhé miesto je úžasný úspech



Členovia družstva: Mário Tarik Pospíšil, Tomáš Uller, Lucas Kožuch, Michal Havlík, Filip
Blažíček, Filip Velický, Nikolas Weiss, Marko Valachovič, Patrik Ludas, Andrej Kučeravý,
Pavlo Yatsola, Jakub Šišolák, Marek Išunin, Nikolaj Stachovič.

Realizačný tím: tréner Pavol Stachovič, vedúci družstva Michal Rybár, Ingrid Stachovičová
a Matúš Stachovič.

 

TJ Strojár Malacky/ŠKH Rohožník – hádzaná staršie žiačky, najlepší športový kolektív

Vlani sa postarali o veľký úspech. Na finálovom turnaji štyroch najlepších tímov Slovenska vybojovali
krásne 3. miesto. Po náročnej sezóne si dievčatá odniesli zaslúžený bronz a ukázali, že patria medzi
najlepšie družstvá na Slovensku.

Členky družstva: Adela Cormanová, Pavlína Benková, Lucia Šovčíková, Agáta Havelková,
Hanka Panenková, Barbora Hrončeková, Viktória Slobodová, Michaela Odumorková,
Kristína Ferenčičová, Nella Slobodová , Martina Stachovičová, Viktória Kudličková, Olívia
Kováčová.

Tréneri: Patrik Walter, Peter Kováč.

 

Šimon Nehyba, ZŠ Dr. J. Dérera, najlepší výkon v školskom športe

V uplynulej sezóne sa výrazne presadil na Svetovej gymnaziáde, kde získal striebornú medailu v
behu na 100 metrov cez prekážky a vo finále behu na 300 metrov cez prekážky obsadil výborné 4.
miesto. V školskom športe zabojoval aj vo Superfinále školského športu, kde sa umiestnil medzi
najlepšími.

 

Martin Jursa – letecké modelárstvo, Sieň slávy malackého športu

Modelárstvu sa venuje už takmer 35 rokov. Prvé súťaže absolvoval na strednej škole v Trenčíne
Spolu získal desiatky ocenení a popredných umiestnení na súťažiach po celej SR aj v zahraničí
(Poľsko, Maďarsko, Česko), vrátane špeciálnych cien a niekoľkokrát sa stal aj „absolútnym víťazom“
podujatia. Má už takmer 40 víťazstiev.

Svoju prácu publikoval aj v odborných modelárskych časopisoch. V roku 2002 založil s kamarátom
modelársku predajňu v Malackách, spojenú s prvým modelárskym e-shopom. Postupne vybudovali
najväčší modelársky e-shop a predajňu na Slovensku. Aktívne sponzorsky podporujú deti a mládež.

Za svoj najväčší súťažný úspech považuje titul majstra Slovenska a opakované umiestnenie na
najväčšej modelárskej súťaži v Mosonmagyarovári (MosonShow), ktorá sa medzi modelárskou
verejnosťou považuje za neoficiálne majstrovstvá sveta. Prezentujú sa tam modelári z viac ako 40
krajín Európy, Ázie, Ameriky aj Austrálie s viac ako 3000 registrovanými súťažnými modelmi.
V súčasnosti voľný čas investuje do starostlivosti o skutočné lietadlá v Leteckom múzeu na letisku
Slávnica pri Dubnici nad Váhom. Okrem toho, samozrejme, modeluje a stále súťaží.

 



Karol Hašek – stolný tenis, Sieň slávy malackého športu

Ako športovec začal s futbalom a v roku 1971 prešiel k stolnému tenisu. Začínal v klube TJ Strojár
Strojár Malacky. V mládežníckych kategóriách dosahoval dobré výsledky
v rámci Západoslovenského kraja aj na majstrovstvách Slovenska. V seniorskej kategórii hrával 1.
Slovenskú národnú ligu za A-tím aj B-tím mužov.

Trénerskej činnosti sa začal venovať najskôr ako asistent trénera a potom najmä v klube Stavmat
Malacky ako hlavný tréner mládeže, s ktorou aj dosahoval veľmi dobré výsledky v rámci SR aj v
zahraničí. Jeho deti sa po vzore otca tiež venovali stolnému tenisu a dosahovali výborné výsledky.

Karol Hašek sa podieľal na organizovaní veľkých stolnotenisových akcií organizovaných Slovenským
zväzom a taktiež na organizovaní medzinárodných a slovenských turnajov organizovaných domácim
klubom. Bol aktívny aj ako rozhodca s licenciou A.

Vždy, keď má príležitosť, si rád zahrá, prípadne pomôže s tréningom a radou mladším hráčom.

 

Milan Haba – šport pre všetkých/volejbal, Sieň slávy malackého športu

Šport sprevádza Milana Habu dlhé roky a zároveň Milan Haba dlhé roky sprevádza rôzne športové
aktivity.

Najskôr hrával tenis a počas štúdia na malackom gymnáziu sa začal aktívne venovať volejbalu.
Pôsobil v kluboch v Malackách, Nitre i vo Vrábľoch.

K športovým činnostiam viedol po dve desiatky rokov ako vychovávateľ a učiteľ chlapcov v
Reedukačnom centre pre mládež v Sološnici. Obľúbenou sa stala najmä účasť na behoch.
V našom meste sa zapája do prípravy a organizácie Malackej desiatky, Behu oslobodenia i Večerného
behu zdravia. S pôsobením v Základnej škole Dr. Jozefa Dérera prišla spolupráca v projekte Spoznaj
kráľovnú s atletickými nádejami vedenými Jakubom Valachovičom.

Milan Haba sa podieľa na návrate mládežníckeho volejbalu do Malaciek prostredníctvom Volley
Teamu Záhorie. Pôsobí ako tréner i organizátor turnajov.

Participuje na zabezpečení súťaží v rámci školského športu na okresnej úrovni. Je členom tímu, ktorý
v roku už po ôsmy raz organizuje Street Floorball Cup.

Svojím každodenným pôsobením v ZŠ Dr. J. Dérera prispieva k fungovaniu malackých športových
klubov, a to predovšetkým v detských a mládežníckych vekových kategóriách. Športovci oceňujú
najmä jeho spoľahlivosť, ochotu a trpezlivosť.

Dušan Šuster – hádzaná, Sieň slávy malackého športu

Dušan Šuster sa zaslúžil o celoživotný prínos pre rozvoj hádzanej v Malackách a na Záhorí. Bol
aktívnym vynikajúcim hráčom aj brankárom, funkcionárom, trénerom mládeže aj mužov a dlhodobo
viedol z pozície predsedu hádzanársky oddiel.

Hádzanársky oddiel ho vymenoval za malackého trénera mládeže 20. storočia. Bol a stále je
príkladom pre ostatných hádzanárova a zároveň je verným podporovateľom všetkých malackých
hádzanárov.



Komisia pre šport a mládež MsZ, D. Pelecová, Ľ. Pilzová

Foto: N. Jánošová
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